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 R. Šikyňu na druhých pretekoch MXGP v Mantove zradila technika  

Druhé podujatie z trojice pretekov seriálu majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World 
Championship“ v Mantove sa uskutočnili v stredu 30.9.2020 aj za účasti Richarda Šikyňu (MX Slovakia), 
jazdiaceho za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM. Už od doobedňajšieho voľného tréningu a následnej 
kvalifikácie sa situácia pre jediného slovenského reprezentanta nevyvíjala pozitívne. Po problémoch s oboma 
motocyklami  sa Richardovi nepodarilo zajazdiť ani jedno plnohodnotné rýchle kolo a nemohol ani nastúpiť 
do prvej jazdy. 

V druhej jazde po kontakte s iným jazdcom preteky začínal z konca štartového poľa a do cieľa prišiel na 26. 
mieste. Tento smolný deň bez bodového zisku ho stál ďalšie dve priečky v priebežnom hodnotení a patrí mu 
pred najbližšími nedeľnými pretekmi  24. miesto. 

Richard Šikyňa (#102)  

„Dnešný deň nestál za nič. Od rána sme mali technické problémy na oboch motorkách a tak som v kvalifikácii 
nezajazdil žiadne rýchlo kolo. Pred prvou jazdou som šiel jednu motorku otestovať na test track a po pár kolách 
sa zastavil motor. Mechanici rýchlo prehádzali plasty na motorku tímového kolegu a šli sme ju prebrať. 
Bohužiaľ nám bolo povedané, že tretiu motorku nie je možné prebrať a tak som do prvej jazdy nemohol 
nastúpiť. Mechanikom sa do začiatku druhej jazdy podarilo jednu motorku spojazdniť, ale hneď v prvej zákrute 
som mal kontakt s iným jazdcom a začínal som medzi posledným. Vôbec som sa nedostal do tempa, potom 
som ešte vlastnou chybou spadol a musel som ísť do pitlane. Mal som už veľkú stratu, tak som potom jazdu 
dokončil ako tréning. Dnešný deň bol jednoducho katastrofálny.“  

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Čo dodať. Rišo si dnešný kalich horkosti musel vypiť až do dna. Nie je nič horšie okrem zranenia, keď sa 
pripravíte na preteky a kvôli zlyhaniu techniky sa nemôžte ani len pokúsiť zabojovať v pretekoch. Všetci si 
splnili svoje domáce úlohy a výsledok je napriek tomu nulový. Ale stým nič neurobíme, v motošporte niekedy 
mieša karty aj technika. Na psychike to samozrejme nikomu nepridá a tak sa ani nedá čudovať, že nakoniec 
prídu aj vlastné chyby. Rišo je bojovník a ja dúfam, že toto smolné obdobie už skončí a budeme sa všetci 
s Rišom znovu tešiť z jeho ďalších športových úspechov.“  

Výsledky MX2: 

 Time Practice   

 Race 1   

 Race 2   

Kompletné informácie o MXGP, kalendár podujatí, ako aj úplné znenie výsledkov nájdete na: www.mxgp.com 
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https://www.smf.sk/materials/smf/results_mx2_timepractice.pdf
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https://www.smf.sk/materials/smf/results_mx2_race2.pdf
https://www.mxgp.com/home
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